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З 11 по 14 травня відбулася щорічна студентська конференція-відбір на проходження мовної
та виробничої практик, а також навчання у магістратурі за програмою подвійних дипломів у
Магдебурзькому університеті ім. Отто фон Геріке зі стипендіями відDAAD. Цього року участь
у ній взяли 79 студентів з НТУ «ХПІ», НТУУ «КПІ ім. І. Сікорського», ДонНТУ (м. Покровськ).
На конференції в онлайн форматі професори Магдебурзького університету ім. Отто фон
Геріке та лектори DAAD провели співбесіди зі студентами 2–4 курсів та заслухали
презентації студентів 3–4 курсів. Відбір був складний, і ми пишаємося, що 22 студенти
харківського Політеху, слухачі програми «Німецькомовний інженер» від Німецького
освітнього центру DAZ, показали прекрасні результати та стали учасниками освітніх
програм! Зауважимо, що минулого року такий відбір пройшли 16 студентів.
Мовну практику пройдуть 11 студентів 2 курсу: Сергій Захарчук (ХТ), Богдан Декалін (ЕЕЕ),
Ернест Зарічний (ЕЕЕ), Ольга Савченко (СГТ), Ксенія Попова (СГТ), Ігор Безсудний (ЕЕЕ),
Георгій Ламаш (ЕЕЕ), Поліна Верешко (І), Денис Гладченко (ЕЕЕ), Вероніка Родіонова (ХТ),
Данило Подрез (ЕЕЕ). У виробничій практиці візьмуть участь 7 студентів 3 курсу: Владислав
Сідельников (ЕЕЕ), Даниїл Білоус (ЕЕЕ), Володимир Стасов (ХТ), Анатолій Чиж (ЕЕЕ), Марія
Громовик (ХТ), Микола Райваховський (І), Анастасія Кузнєцова (ХТ). До програми подвійних
дипломів та навчання у магістратурі відбір пройшли 4 студенти: Єлізавета Гавенко (ХТ),
Богдан Кожарін (ЕЕЕ), Любомир Суховой (І) та Антон Швець (ЕЕЕ).
На конференції студенти Німецького освітнього центру DAZ показали відмінні результати,
високий рівень володіння німецькою мовою, проявили себе старанними, цілеспрямованими
та сумлінними. Команда Німецького освітнього центру НТУ «ХПІ» щиро вітає політехніків з
успіхом! Ми надзвичайно пишаємося, що з кожним роком кількість слухачів Німецького
центру збільшується, а разом з тим і кількість студентів, які проходять навчання та практику
у Німеччині та Австрії.
Висловлюємо подяку викладачам центру, які допомагали студентам з підготовкою,
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підтримували та хвилювалися разом з ними, учасникам конференції, які гідно представили
наш університет! Бажаємо нових досягнень, злетів і перемог. Так тримати й надалі!


